

СК «Абсолют Страхование» осуществило выплату страхового возмещения по риску каско в размере 6,6 млн рублей за поврежденный в ДТП автомобиль BMW X5.

Авария произошла на федеральной трассе М-4 «Дон». Автомобиль BMW X5 совершил наезд на барьерное ограждение. Из-за высокой скорости транспортное средство улетело в кювет.

В результате происшествия машина получила значительные повреждения. По результатам оценки стоимости ущерба была определена экономическая нецелесообразность ремонта и установлена полная гибель транспортного средства.

«Добровольное страхование каско особенно важно при полной гибели автомобиля или, как ее называют страховщики, тотале. Причем это может случиться не только при ДТП с другим транспортным средством – виновником события, но и при серьезной дорожной ситуации, столкновении с дорожным ограждением, животными, пожаре, природных катаклизмах, т.е. когда риск ОСАГО из-за отсутствия виновного лица, ограниченного лимита по полису не покроет ущерб. Страховые выплаты по каско при тотале минимизируют финансовые потери клиента и позволяют получить выплату в пределах страховой суммы, установленной в договоре, если иные вычеты, например, такие как франшиза, не предусмотрены договором», – отметила руководитель управления урегулирования убытков по автострахованию компании «Абсолют Страхование» Юлия Федотова.

Википедия страхования